

2018年郑州市政府十件重点民生实事之免费白内障复明手术 郑州爱尔眼科医院免费白内障手术全面启动



郑州爱尔眼科医院

数据显示,中国60~89岁人群白内障发病率较高,目前手术是治疗白内障的很好方法。2018年免费白内障复明手术项目已在郑州全面启动,目的是让更多的白内障患者受益,重见光明。郑州市免费白内障手术复明项目作为2018年政府十件重点民生实事之一,郑州爱尔眼科医院昂首中标,成为免费白内障手术定点医院。

白内障是造成老年人视物模糊和视力下降的首位眼病。如果不及时治疗,不仅会造成视力进一步下降,还会产生很多严重的并发症,如青光眼、色素膜炎等。而手术治疗是目前被世界各地医院专家认可的白内障治疗方法。近日,2018年郑州市政府十件重点民生实事之一的免费白内障复明手术项目在郑州全面启动。郑州爱尔眼科医院作为定点医院,开启白内障患者绿色通道,凡是郑州市户籍的白内障患者,确诊为白内障并符合免费白内障手术要求者,可由郑州爱尔眼科医院安排免费手术。蒋晓蕾

报名预约:0371-56577888 网址:www.eyeye0371.com

微创+超乳+折叠晶体

爱尔眼科免费白内障手术黄金方案

参加免费手术的患者,需携带本人身份证、户口本(户主页、本人页)原件及复印件以及近期2寸免冠彩照等材料。据悉,郑州爱尔眼科医院免费白内障手术中使用的是进口折叠

软性人工晶体,同样是免费的!据了解,郑州爱尔眼科医院运用白内障超声乳化技术为患者实施复明手术,切口小、手术时间短、不需住院、快速复明,手术效果理想。

报名条件+报名地点

免费白内障手术报名方式在这里

报名条件:凡具有郑州市户籍(含二七区、中原区、管城区、金水区、惠济区、高新区、经开区、航空港区、郑东新区),符合手术条件的白内障患者(无年龄限制)

均可免费接受复明手术,手术所用晶体为进口折叠人工晶体。
报名地点:郑州市航海路京广路口向西200米路南郑州爱尔眼科二楼

郑州爱尔眼科医院白内障专科简介

郑州爱尔眼科医院白内障专科由博士、硕士、主任医师及教授组成优秀专家医师团队,是省内少数能开展飞秒激光、微小切口超声乳化白内障手术及多焦点散光人工晶状体等多种新型人工晶体植入术的科室之一。

科室配备有国际先进的手术设备——VERION手术数字导航系统、LenSx飞秒激光白内障手术系统、Centurion全自动超乳仪、Stellaris PC型玻切超乳一体机、Infiniti同轴切口超乳仪等,能满足不同类型的白内障患者对视觉质量的不同需求。



郑州爱尔眼科专家介绍

张晓山 主任医师

中华医学会眼科分会会员,美国田纳西州Ming Wang眼科研究所飞秒激光手术和ICL人工晶体植入术研究员,是我国少数能够开展前后节联合手术、获得瑞士ICL晶体植入治疗高度近视手术认证的专家。对白内障、青光眼、角膜病的诊疗有很高的造诣,对复杂性白内障、飞秒白内障、疑难青光眼白内障联合手术都有丰富的经验。



陈瑞合 副主任医师

河南省医学会眼科分会第八、第九届委员,河南省医师协会眼科分会第二届委员。其从事眼科临床工作30余年,充分掌握各类眼病的诊疗常规,是省内较早开展白内障超声乳化技术及高端人工晶体植入术的专家。对于眼底视网膜及黄斑疾病的诊断治疗也有丰富的临床经验。



冯珂 副主任医师,医学博士

全国非公医疗眼科学会白内障专业委员会秘书。从事眼科临床、科研及教学10余年,擅长各种白内障的诊断和治疗,对合并葡萄膜炎、青光眼、糖尿病、玻切术后各种复杂白内障的诊治有丰富的临床经验,并且对各种单焦点人工晶体和多焦点人工晶体的个性化植入有深入的研究,曾多次参加防盲医疗队进行白内障复明手术。



假牙、种植牙 老年人想说的话真不少

晚报健康天天“3·15”,帮您维权正在进行中

拜尔澳华口腔

让王大爷去“签个字”

上周,郑州市民王大爷称他曾到拜尔澳华口腔装假牙,引发假牙根部流血、牙龈肿得老高,频繁调修五六次后仍不能用,医生称“干脆给后面那颗假牙给磨掉吧”,王大爷“完全不能接受”。

当该问题记者正调查落实时,本周王大爷又急急打来电话:“拜尔澳华口腔给我打电话了!说让我把假牙给他们送去,再去签个字,但没说假牙问题咋解决。签啥字也没说,我

眼神不好,万一牙退了、字签了,我物证都没有了,我找谁说理去?”王大爷说,刚开始他接了电话,后来怕上当,拜尔澳华口腔再打,他吓得都不敢接。

而张先生打电话说的,则是自己的种植牙,“装的还是进口的,保质期10年,但两年左右时间牙根就断了,机构也不给解决,就想给装个假牙就完事。”

老人们关于牙的这些痛,记者将一一认真落实。

维权在行动

快快联系我们吧

晚报“健康天天3·15”,旨在帮助读者解决问题的同时,督促医疗机构自律,共同净化医疗行业服务环境,推进省内医疗服务更加规范。

你对哪家医疗机构的服务比较满意?你在就医过程中遇到过哪些困惑?晚报“健

康天天3·15”正在进行中,您在就医中遇到过或者正在经历维权难,请告诉我们。我们期待与您一起关心医疗行业的发展,您的宝贵意见可为提升中原地区医疗行业整体发展提供参考和借鉴,并助力中原医疗行业有序发展与繁荣。

■养生课堂

米饭加一物,护血管防三高

+糙米 助消化
日常饮食中我们常吃的大多为深度加工后的精白大米,其中的矿物质、B族维生素和膳食纤维流失不少。比起精白米,糙米的颜色偏黄,正是因为这一层微黄的谷皮、胚芽,糙米也就富含了多种维生素、矿物质和膳食纤维。煮米饭时多加一小把糙米,能够帮助消化,减少糖分转化,对控制血糖有益。

+燕麦 护血管
燕麦富含膳食纤维和多种维生素,有助降低人体血液中的胆固醇含量,预防血栓的形成。煮饭时用燕麦代替一部分大米,煮出的饭更黏更软糯,对中老年人来说,不仅有助于肠道蠕动,也能更好控制血脂,保护血管健康。

+红小豆 控血糖
红小豆中含有丰富的钾元素,是典型的高钾低钠食物。中医认为,红小豆能利湿利尿、消除水肿。煮饭时加入可控制血糖。不过,对于慢性

肾病、尿毒症、高血压症等患者不适用。

+芸豆 防三高
红芸豆是一种难得的高钾、高镁、低钠食品,放入米饭中食用,对于“三高”、动脉硬化等心脏病的人来说有很好的保健效果。此外,红芸豆富含花色苷,有抗氧化功效。要提醒大家的是,芸豆必须要高温煮熟才可食用,否则无法消除芸豆中的凝集素,容易引起食物中毒。

+红薯 助排便
红薯中含有大量的胡萝卜素和膳食纤维,刺激肠道蠕动,帮助排便。如果长期有便秘困扰的人,可以试试煮米饭时加红薯,有助于提高身体新陈代谢的效率。但对于胃溃疡、胃酸过多、血糖高的人,红薯不宜一次吃得过多、过烫。

+黑米 健脾胃
黑米含锰、锌、铜等无机盐以及叶绿素、花青素等营养成分,煮饭时加入可健脾养胃,适合病后调理。人民

3.15 我们在行动
13838146037

上周,《装两颗假牙频繁修五六次后说“磨掉吧”》一文一见报,就引得老年人打来热线无数,有的问题已协调解决,有的问题本报正在进一步落实,希望读者能继续给本报打电话或者微信留言,把每天都当做“3·15”一样来维护自己的合法权利。
记者 蒋晓蕾

健康消费有忧也有喜,您可扫描《郑州名医馆》官方微信(zzymg1)关注留言。



也可拨打本报“健康天天3·15”维权热线 56568223 或发短信至 13838146037 留言。